



# वाराणसी विकास प्राधिकरण वाराणसी

राजा उदय प्रताप मार्ग पन्ना लाल पार्क वाराणसी-221002

Ph: 0542-2283305/06, Fax: 0542-2283307, E-mail: vdavaranasi@gmail.com, Website:www.vdavns.com

वाराणसी विकास प्राधिकरण से सम्बन्धित दिनांक 01.09.2024 को वाराणसी शहर में प्रकाशित न्यूज पेपर”, दैनिक जागरण,” समाचार पत्र कटिंग का विवरण।

दैनिक जागरण—दि0 01.09.2024

## ड्रेनेज सीवर लाइन के लिए पांच करोड़ देगा वीडिए

नटनियादायी से रिंग रोड के बीच डेढ़ किलोमीटर तक होता है जलभराव, लोगों को होती है काफी दिक्कत

जेडी एडव • जागरण

वाराणसी : पौजूबेर चौड़े से रिंग रोड (सिंधोरा मार्ग) जाने वाले मार्ग पर अब जलभराव नहीं होगा और पब जाम लगेगा। नटनियादायी से रिंग रोड तक करीब डेढ़ किलोमीटर सड़क पर जलभराव खत्म करने के लिए विकास प्राधिकरण पांच करोड़ रुपये खर्च करेगा। इसके लिए जल निगम ने प्रस्ताव बनकर वीडिए को सौंप दिया है।

मंडलायुक्त कौराल राज शर्मा को मुहर लगाते ही पांच करोड़ जल निगम को भेज दिया जाएगा, जिससे जल्द से जल्द काम शुरू हो सके। पौजूबेर चौड़े से रिंग रोड तक जाने वाले मार्ग पर नटनियादायी से रिंग रोड तक ड्रेनेज सीवर लाइन नहीं होने से आसपास के घरों से बरिस के पानी से सड़क पर जलभराव होता है।

● जलनिगम ने बनाई डीपीआर मंडलायुक्त की मुहर लगते ही भेज दी जाएगी राशि

● आसपास के घरों के साथ सड़क पर बरिस का पानी एकत्रित होने से फैलती हैं कई बीमारियां

इसके चलते सड़क कई बार खराब हो चुकी है। सड़क पर बड़े-बड़े गड्ढे होने से अलग दिन हादसे हो रहे हैं। क्षेत्रीय स्तर पर विरोध-प्रदर्शन करते हैं।

इसकी जम्झकरी होने पर वाराणसी विकास प्राधिकरण उपाध्यक्ष पुलकित गर्ग अपनी टीम के साथ निरीक्षण कर पाया कि डेढ़ किलोमीटर ड्रेनेज सीवर लाइन नहीं होने से जलभराव होता है और दुर्घटनाएं भी होती हैं। यह समस्या काफी समय से बनी हुई है।

पहले लोक निर्माण विभाग को प्रस्ताव बनाने कहा गया। बाद में



सिंधोरा रोड पर कटमारी में रातभर इंटर कालेज के पास सड़क पर जमा पानी • जागरण

निर्माण हुआ कि सीवर लाइन का काम जल निगम बेहतर करता है, ऐसे में जल निगम, लोक निर्माण और जलकल विभाग को संयुक्त टीम गठित करके सर्वे कराया। हालांकि, प्रस्ताव बनाने का जिम्मा जल निगम को सौंप गया और पांच करोड़ का डिटेल्ड प्रोजेक्ट रिपोर्ट (डीपीआर) सौंप दिया है।

नटनियादायी से रिंग रोड तक डेढ़ किलोमीटर जलभराव खत्म करने के लिए

जलनिगम ने पांच करोड़ रुपये का प्रस्ताव दिया है। जल्द ही राशि भेज दी जाएगी जिससे आमजन को जलभराव से राहत मिले।

— पुलकित गर्ग, उपाध्यक्ष, वीडिए



### वीआइपी आगमन पर उठते रहते हैं सवाल

सड़क पर जलभराव होने से गंदे पानी से दुर्गंध निकलने के साथ विभिन्न प्रकार की बीमारियां फैलती हैं। बरिस होने के साथ सड़क ताल-तलेवा हो जाती है। कई घंटे बाद आगमन सुगम होता है। सबसे अधिक खराब स्थिति नटियादायी से रिंग रोड के बीच रहती है। कदा लालपुर में टीएफसी में विधि कार्यक्रम होने के कारण वीडिए का आगमन अधिक रहता है। इसको लेकर भी अग दिन सवाल उठते रहते हैं। इसके बावजूद जिम्मेदार मौन है।



: cvdavns



Varanasi Development Authority, Janhit Service : janhit.upda.in, E-Tender : etender.up.nic.in

Online Building Plan Approval System : www.upobpas.in, Awast Bandhu, Govt of UP: www.awas.up.nic.in